

江西妹子

一路闯关登上炫舞台

陈紫来到南京还不到两年的时间，但是在这座城市生活的日子，是她生命旅途中最茁壮的一次成长。就像一只丑小鸭，一夜长大，华丽转身……

蜕变计

紫色风，打造圣诞小精灵

今天为封女郎担任造型师的，是王春美容学校的高级化妆师张晓静老师。圣诞临近，张老师准备给她打造成一个圣诞小精灵。

陈紫：老师，我一般都不擦粉底哎。

张老师：你的皮肤底子不错，我给你擦液体粉底，很清淡。再上妆的效果，会更好。

陈紫：粉底还有美化五官的作用？

张老师：嗯，不错，你的五官很标准，鼻子也很挺，用粉底只需要打个底就好了。

陈紫人如其名地喜欢紫色，张老师凑巧也想把她的影画成紫红色。

陈紫：眼影的画法有什么讲究吗？

张老师：我把紫红色打在眼睛的后三分之一，这样能使你的眼睛显得更有神采。

果然，陈紫一照镜子，被紫红色晕染的眼睛炯炯有神。不过陈紫又有了新问题。

陈紫：老师，我每次修眉都修不好，你教教我。

张老师：你的眉毛只需要略微做点调整，我把你的眉尾修得比眉头高一些，这样会显得妆容精致。

陈紫：唇彩应该用什么跟眼影的颜色去搭配呢？

张老师：我给你化一种日式妆容流行的肉桂色，可以凸显你的可爱。

最后是打造发型。陈紫虽然一头卷发，但是张老师觉得还可以卷得更有特色些。

陈紫：我的头顶好像有点尖。

张老师：没关系，我们从发型上可以改变。我给你在侧面扎起来，这样头发蓬松饱满，脸就会变小喽，而且更像公主造型喽。

王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张晓静老师点评：

本期封女郎陈紫，浑身透着日韩风，所以我为她设计了一款紫红色圣诞小精灵的妆容。眼影的紫红色既迎合节日气氛，又凸显她的气质。再加上小公主的发型，整个妆容就浑然一体了。

爱周刊记者 王凡

造型支持：王春美容化妆学校

一家三口蜗居在服装店里

陈紫的老家远在江西一个小县城。因为父母早早就外出打工，她和哥哥都是由爷爷奶奶带。一年之中，她跟父母只能见上几面。在老家读完高中，陈紫想到外面的世界看一看。父母四五年前来南京开了一家服装店，所以去春年春节后陈紫顺利成章地投奔了父母而来。

刚来南京，陈紫很不适应，这里没有朋友圈子，就连跟父母同一桌吃饭都不习惯。她想爷爷奶奶，每一天都想回老家去。陈紫说，自己小时候看见父母回家来看她总希望他们快点走，而现在，已经舍不得跟他们分开了，“我跟妈妈就跟姐妹一样亲，以前我可怕她了。”

在南京，他们一家三口一直住在夫子庙附近的自家服装店里，虽然面积不大，但是其乐融融。

在南京变身时尚MM

陈紫在南京呆了一年多以后，她已经喜欢上了这座城市。为了学点本事，陈紫在电脑学校学了一年，在学校里，她有了新的朋友圈子。“刚来南京的时候，我扎着个马尾辫，穿着学生装，现在看当时的的样子，哎呀，好土呀。”再看看如今陈紫的打扮，韩式的毛衣、牛仔裤、小皮鞋，头发斜扎着，活脱脱一个时尚达人。

“把自己打扮得时尚，让我变得自信了。”不过，陈紫却不会一味追求名牌，就拿她身上这一身来说：“牛仔裤90块，毛衣80块，衬衫50块，耳坠十几块，脖子挂链十几块。”小姑娘说，贵不贵无所谓，漂亮就行！

有一天还是想回到家乡

事实上，陈紫爱打扮是从高中时代就开始的。她剪一个斜刘海，扎一个歪辫子，都会成为同学们竞相模仿的对象。最夸张的是，好多同学慕名而来加她的QQ，“半个学校的人都加过我！”

这次，陈紫能当选封女郎，网上的朋友都帮了大忙，票数一周之内噌噌直涨。别看陈紫是一副淑女打扮，她的性格其实大大咧咧。“见第一眼人家都说我是淑女，接触了以后才发现跟淑女根本不沾边，野蛮女还差不多！”

陈紫心里的愿望是将来自己开一家店。原本以为她一定会把店开在南京，但是陈紫说她闯荡几年后还是想回老家去，“我的根在那里，对那里有感情了。”重要的是，她挂念的爷爷奶奶在老家等着她。“也许到时候爸爸妈妈也回老家了，哥哥也从外地回来，我们一家人又可以团圆了。”陈紫勾勒了一幅美好的图景。 ■ 爱周刊记者 王凡



★细腻而执著的小白羊 因为守护星为火星的关系，白羊座人总是充满了热情和活力，他们纯洁、勇敢、富于行动力，为我们生活的这个世界增添了许多亮色，因此，白羊座的女孩给人的第一感觉总是那么亲切。

由于本月进入射手月，使得同属火相星座的白羊座表现得异常活跃，最近有两期的封面女孩都是白羊座的女生，也许正是在严寒冬日，白羊座的热情给我们带来了温暖的感觉。这期的封面女孩恰好又是白羊座，今年19岁的陈紫，有着典型白羊女孩甜美亲切的外表，而外表之下，她有着细腻而执著的内心。

很多人会认为白羊座是冲动没大脑的星座，其实这是因为他们实在进入不了白羊座丰富而敏感的内心世界，事实上，紧跟着双鱼座的白羊座有着不亚于双鱼座的多愁善感，只是白羊座更喜欢把这样的情绪隐藏起来，这也是为什么有时

候他们说爆发就爆发的原因。

还有很多对白羊座容易产生的另一个误区就是：白羊座的缺点是不太现实。其实这恰好是白羊座的优点：我们观察下身边的朋友，很少会遇到有心机的白羊座，如果哪天你被白羊座的人害了，那真要恭喜你中大奖了。因为善良的白羊座即使被人伤害了，通常也不会报复你，他们有自己的世界，最多将伤害过自己的人踢出这个世界。然后，他们会继续专注于自己那片不食人间烟火的理想王国，这也是白羊座善出艺术家的原因。陈紫第一面给人感觉非常安静，她喜欢画画，而绘画正是一个既细腻又浪漫的工作，许多著名的画家，如达·芬奇、拉斐尔和陈逸飞都是白羊座。所以，没准哪一天，陈紫的画作也一不小心成了惊世之作哦。

登录love.dsqq.cn，点击爱周刊频道进入“封女郎”投票决定你心中的下期封女郎



报名需要提供这些内容：姓名、身高、年龄、个人联系方式、生活照一张

爱周刊第23期封面是哪位美女？

封女郎等你来投票！

把生活中的精致和靓丽展现成楚楚动人的封面，只要你相信自己的美，就能登上每周六的爱周刊封面。封女郎照片以及所有报名美女靓照都已上传至都市圈圈网（love.dsqq.cn），美女如云目不暇接，由网友来投票，由你来决定哪位MM上封面。

■封女郎可以自荐或推荐，走进封面渠道：电话报名96060；■网上报名：登录love.dsqq.cn；■邮箱报名：lovelmk@126.com；■QQ报名：21258115；■信件报名：南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《爱周刊》。

主持人：马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱：mling5@163.com
QQ：21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

我看封女郎

您对封女郎有什么想说的，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/thread-172928-1-1.html>“封女郎”论坛“八一八”。

狗虫爱：顶史健，史健现在可幸福喽，把我们都忘到九霄云外了，确实很漂亮。一直挺她。

136455401：吴潇雨：长得不错，条件蛮好，很漂亮，我喜欢；史健：也蛮喜欢这个。率直，冰冷中带有点可爱……

KING王：应该统一摄影，要不就淡妆到底，不要PS，这样看上去整体会好点。挺毛圆圆，我想看她的写真拍的是啥样，脸小应该很上镜，期待。

太平洋婉：一直希望可以最终成为封女郎，哈哈。不过现在认识了很多一起去拍照的候选女孩，很开心啦。我喜欢这样的延续，感觉我们永远都是有机会的。

封女郎之后

镁光灯下的另一个自己

龙妮以知性、淑女的造型，登上快报爱周刊封女郎，给人留下了很深的印象。龙妮至今记得那次拍摄的点滴感受：“我很兴奋，又带着点羞涩，无比享受整个过程，是我一段特别愉快的回忆……”

其实，龙妮有过当平面模特的经验，她曾经为一个服饰品牌拍过宣传照片，但是为封女郎拍照却是另一种体验，“在镜头前，没有拘泥感，我就是作为一个普通读者参与其中，任意地摆着我习惯的动作和造型。”镁光灯映照着龙妮的脸庞，她浑身感觉到一股巨大的热量，尽管她笑言都快被烤晕了，但是无形之中镁光灯也给了她一股力量。

“我从多少有一点放不开到完全愿意展示自己，只用了很短的时间。”龙妮说，是镁光灯让她突破了自己，并且找到了另外一个自己。在惯常的安静以外，她发现自己也可以活泼好动，也可以热情似火，甚至可以狂放不羁，“发现一个丰富的自己，是一件特别能让人高兴的事儿。”

龙妮说，她小时候想学表演做一个演员，是听了家长的话才学习语言，“在镁光灯之下，让我找到了些许做演员的感觉，也算是圆了自己一个最初的梦想吧。”

报纸出版的那个星期六，龙妮正和朋友在外面办事，“我一口气买了十几份报纸，把那个报摊都买断货了。”报摊老板好奇地询问她干吗买这么多，她的朋友忍不住翻开爱周刊的封面得意地说：“报纸上面的就是她！”

在龙妮就读的大学里，同学们听说这个消息也炸开了锅。要知道，龙妮是瞒着同学们报名封女郎的。结果，当天等她从外面回到学校，同学们在教室里叫了起来，老师也称赞龙妮在这方面大有潜力可挖。

“会不会一夜之间多出很多追求者呢？”听到记者这一问，龙妮卖起了关子：“我不告诉你啦。”

龙妮坦言自己变得更加自信，“这一次拍摄，对我性格上有帮助，我会以更加乐观的情绪去面对人生。”

眼下，大四的龙妮面临着就业，但是她却看得很淡然，因为对现在所学的法语专业，她怀有激情，对于就业她不会固定在某一个方面，而会多面选择，顺其自然。

爱周刊记者 王凡

